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Az új típusú COVID-l9 korona vírus járvány 2020, tavasza őta jelentős lnértékben átaiakította

minderrnapi életünket. Kiemelterr íbntossá vált, hogy a higiénés szabályok fokozott betartása, az

egymásra vaió odafigyelés rnellett egyéb rnódon is ügyeljünk mind a lakosság, mind pedig

munkatársaink védelmére és hatékonyan tegrünk a jáwány megfékezéséétt.

Szolnok Megyei Jogú Város ÓnkorrrráIryz,ata ezért olyan lnegoldást keresett, amely a fentieh,e

figyelemrnel hatékony nregoldása lehet annak, hogy a veszélyheiyzet idején feladatot ellátó

irrtézmények murrkatársainak munkavégzését tárnogatja és a szolgáltatásokat igénybe vevők egészségét

is védi.

Ebben nyújtcltt/nyújt segítséget az Immunetec-Proof Kft. által kifejlesztett tennékcsalád: az Imrnunetec

Antimikrobiális Felúletkezelés (AFV 365 t-elületbevonó lakk), az Inrnrunetec Antimikrobiáiis Kéz- és

Bőrvédő Krém, valamint a Textil impreglráló Spray, melyekbiztolrságosságáról, hatásosságáró| az ISO

900i tanúsítványon túl a város egészségügyi fekvőbeteg ellátó intézmórrye pozitív tapasztalatai,

eredmónyei is tairúskodnak.

A Szolrroki MÁV Kórház mellett a szolnoki általános- és középiskolákban, az óvodákban, a város

játszóterein, a Polgárnresteri Hivatalbanr és az Önkonrrányzat intéznrérryeinek épüieteiberr

(bölcsődékben, egészségügyi és szociális ellátást nyujtó intézményekben, kulturális intézrnényekben)

2020. márciusa óta nyirjt védelmet az Antirrrikrobiális Feiületkezeiés. A 2020. szepternberben történt

felülvizsgálat eredménye azt mutatta, hogy a.mindeirnapi aktír,lrasználat, nagyfokú igénybevétel rrrellett

a kezelt felül etek antirnikrobiál is védelme nre gtartott.

Az Immunetec Antirnikrobiális Kéz- és Bőrvédő Krémet és a Textil inipregnáió Sprayt az

önkormányzatnál és annak intézményeiben dolgozó trrunkatársak számára biztosítjuk, akik szívesetr

használják mindennapi munkavégzésük és magánéletük során is. Nagyon hasznosnak és birtonságosnak

tartják, mert a krém kézmosástól kézmosásig tartó védelrnet nyújt a ferlőzéssekkel szemben, könrryetr

kezelhetó, nem tartalmaz alkoholt, így nern száritja a bőrt. A sprayt a munkavégzés során használt

textíliák (főként maszkok, ruLvázat, murrkaruhák, ágyneműk, játékok, kárpitok) antimikrobiális

ke z e i é s ére alkalnazzák,

A termékekkel kapcsolatos kiváló tapasztalataink rnellett szeretném kjemelni az Immunetec-Proof Kft.
rnegbízlratóságát, rugalmasságát, a velük törl.énő gyor§, hatékorry és gördülékeny kommunikációt.

Végezetül szeretném kiernelni avállalkozás társadalmi felelősség vállalását is. Támogatva a járvárryügyi

heiyzet kezelését a veszélyhely,zetalatt több alkalornmal ajánlott fel védőeszközöket - legutóbb több,

mirrt 2400 darab antimiklobiális kéz- és börvédő krénret adományozott a város közirrtézrnényei szánrára.
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